
VI Galicyjski Piknik Kolejowy
W tym roku w ramach VI Galicyjskiego Pikniku Kolejowego na
stacji kolejowej w Dobrej ponad 1000 osób odśpiewało wspólnie
piosenkę Maryli Radowicz – „Wsiąść do pociągu byle jakiego”.
We  wspólnym  biciu  rekordu  w  śpiewaniu  piosenki  kolejowej
wzięli  udział  przedstawiciele  Powiatu  Limanowskiego:
Wicestarosta  Mieczysław  Uryga,  Członek  Zarządu  Wojciech
Włodarczyk oraz Radny Powiatu Marian Wójtowicz.

Już po raz szósty na terenie powiatu limanowskiego odbył się
Galicyjski  Piknik  Kolejowy.  Organizatorami  wydarzenia  byli:
Towarzystwo Miłośników Regionu Dobrzańskiego, Gminny Ośrodek
Kultury w Dobrej, Lokomotywa Koalicja Kolei Galicyjskiej oraz
Forum Gmin Beskidu Wyspowego, którzy jak co roku przygotowali
dla uczestników wiele atrakcji.

O  godzinie  14.10  odbyło  się  otwarcie  spotkania,  a  po  nim
występ  Dziecięcego  Zespołu  Regionalnego  z  Dobrej.  Równo  o
godzinie 15.00 ponad 1000 uczestników wzięło udział w biciu
rekordu  świata  w  ilości  osób  jednocześnie  śpiewających
piosenkę  kolejową  „Remedium”  Maryli  Rodowicz.  Na  Facebooku
Odkryj Beskid Wyspowy organizatorzy napisali: – Na stacji PKP
w Dobrej pobito rekord świata w śpiewaniu piosenki kolejowej
„Remedium” czyli Wsiąść do pociągu… wyśpiewało 1010 osób.

Kolejno odbył się występ dzieci z Przedszkola Gminnego nr.1  w
Dobrej, a następnie panel dyskusyjny w kącku kolejarskim pn.:
„Przyszłe  losy  linii  kolejowej  w  obliczu  planowanych
inwestycji”,  który  dotyczył  poznania  losów  linii  kolejowej
Piekiełko  –  Podłęże.  Organizatorzy  przygotowali  również
występy  muzyczne  talentów  z  Gminy  Dobra,  występ  Orkiestry
Dętej  oraz  Zespołu  Regionalnego.  Na  miejscu  były  również
liczne stoiska związane z historycznymi terenami Galicji i
szlakami Beskidów.

Atrakcją tego dnia był przejazd pociągiem RETRO malowniczą

https://powiat.limanowski.pl/blog/vi-galicyjski-piknik-kolejowy/


trasą kolejową na linii Dobra- Kasina Wielka – Dobra.

–  To  jedno  z  nielicznych  wydarzeń  na  terenie  powiatu
limanowskiego,  podczas  którego  można  poznać  tradycje
kolejarskie  naszego  regionu  oraz  zostać  pasażerem  podczas
przejazdu  pociągiem  RETRO.  Gratuluję  inicjatywy  tego
wydarzenia,  które  rokrocznie  gromadzi  tłumy  mieszkańców  i
turystów odwiedzających nasz powiat. Wszystkim życzę dobrej
zabawy  i  niezapomnianych  wspomnień  –  mówił  Wicestarosta
Limanowski Mieczysław Uryga.

 

fot.: TV28
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Gorczańskie Spotkanie z Janem
Pawłem  II  w  Lubomierzu-
Rzekach
W tym roku już po raz XIV „Na Ogrodach” w Lubomierzu odbyło
się Gorczańskiego Spotkanie ze Świętym Janem Pawłem II. Na
wydarzenie tłumnie przybyli ci, którzy pragnęli podziękować
za  27  lat  wielkiego  pontyfikatu  oraz  dar  wyniesienia
na  ołtarze  wielkiego  Papieża  –  Polaka.  W  uroczystościach
udział  wzięli  m.in.:  Wiesław  Janczyk  –  Poseł  na  Sejm  RP,
Mieczysław  Uryga  –  Wicestarosta  Limanowski,  Franciszek
Dziedzina – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu, Ewa Filipiak –
Radna Powiatu Limanowskiego, Bolesław Żaba – Wójt Gminy Mszana
Dolna oraz Katarzyna Szybiak – Z-ca Wójta Gminy Mszana Dolna.

Uroczystości rozpoczęły się od złożenia wiązanek kwiatów przy
„Papieżówce” przez przedstawicieli władz, szkół i organizacji
działających na terenie Gminy Mszana Dolna oraz wszystkich
uczestników spotkania, którzy w ten sposób chcieli oddać cześć
Świętemu  Janowi  Pawłowi  II.  O  godz.15.00  zebrani  odmówili
Koronkę do Miłosierdzia Bożego.

Następnie miał miejsce występ uczniów ze Szkoły Podstawowej Nr
2 w Lubomierzu pn. „Kochamy Cię Ojcze Św.”, po którym o godz.
16.00 koncelebrowano Mszę św., dziękując za dar kanonizacji
Ojca Św. Jana Pawła II. Oprawę muzyczną Mszy Św. zapewnił chór
parafialny „Jutrzenka” z Lubomierza oraz Orkiestra Dęta OSP z
Mszany Górnej.

Wśród  uczestników  spotkania  były  osoby,  które  przybyły  na
miejsce  trasami  dowolnie  wybranymi  (1,2  i  3-dniowymi),
gromadząc się na wspólnej modlitwie – dziękczynieniu za dar
kanonizacji naszego Rodaka – Jana Pawła II.

GALERIA
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Oprac.na podst.: www.sp1lubomierz.pl

Fot.: Urząd Gminy Mszana Dolna

Festyn rodzinny w Kamienicy
10 czerwca 2018r. w Kamienicy odbył się XII Parafialny Festyn
Rodzinny. Na imprezę tą przybyło wiele rodzin z parafii w
Kamienicy i okolic.  Dla uczestniczących w festynie rodzin
przygotowano  liczne  atrakcje.  Sponsorem  nagród  był  m.in.
Powiat Limanowski.

Do najciekawszych wydarzeń, w których warto było wziąć udział,
można zaliczyć:

występ  pań  z  Gminnego  Klubu  Seniora  z  uczniami  klasy  III
Szkoły  Podstawowej  Nr  1  w  Kamienicy,  Zespołu  Regionalnego
„Zasodnioki” z Zasadnego, Zespół Cheerleaders „Diamond Cheer”
oraz Zespołu Regionalnego „Gorce”, które działają przy Gminnym
Ośrodku Kultury w Kamienicy.

Ponadto były gry i zabawy integracyjne, parada motocyklowa,
kuchnia  regionalna,  ściana  wspinaczkowa,  przejażdżki  konne
oraz  dyskoteka  prowadzona  przez  Dj’a.  Laureatom  gminnego
konkursu  profilaktycznego  „Postaw  na  rodzinę”  wręczono
nagrody.

 

Oprac.na podst.: www.kamienica.net.pl

Fot.: www.kamienica.net.pl
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Regionalny  Zespól  „Dolina
Słomki” ze Stronia świętował
swoje dziesięciolecie
 

9  czerwca  Regionalny  Zespół  „Dolina  Słomki”  obchodził
jubileusz  dziesięciolecia.  Uroczystości  rozpoczęły  się  Mszą
św.  w  Kaplicy  w  Stroniu,  następnie  wszyscy  uczestnicy
spotkania  udali  się  na  plac  remizy  OSP,  gdzie  odbył  się
jubileuszowy koncert. W imieniu Zarządu Powiatu Limanowskiego
w  obchodach  uczestniczył  Wicestarosta  Limanowski  Mieczysław
Uryga.
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Podczas  jubileuszowego  spotkania  Wicestarosta  Limanowski
Mieczysław Uryga wraz z Józefem Pietrzakiem Radnym Powiatu
Limanowskiego w imieniu własnym, a także Starosty Jana Puchały
oraz Zarządu i Rady Powiatu Limanowskiego złożyli życzenia :
„Od dziesięciu lat Zespół prężnie działa na terenie naszego
Powiatu, przyczyniając się do pielęgnowania tradycji i kultury
regionu. Dodatkowo członkowie zespołu chętnie angażują się w
liczne występy, konkursy i przeglądy regionalne, zdobywając
miejsca na podium, czym przyczyniają się do promowania nie
tylko Gminy Łukowica, ale również całego Powiatu Limanowskiego
w kraju i poza granicami.Wszystkim Członkom Zespołu, składamy
serdeczne życzenia, by kolejne lata przynosiły same sukcesy,
kreatywne pomysły,nowe doświadczenia oraz owocne wyniki pracy
będące satysfakcją i motywacją do dalszego działania.”
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Regionalny  Zespół  „Dolina  Słomki  ”  powstał  w  2007  roku  z
inicjatywy  Joanny  i  Romana  Liszka.  Pierwszym  instruktorem
Zespołu był Wojciech Bogucki. Po nim instruktorem została pani
Elżbieta Sroka. Zespół kultywuje Tradycje Lachów Sądeckich.
Organizacyjnie zespół wspiera Krystyna Wilczyńska.

Ze względów organizacyjnych został podzielony na 4 grupy: od
3-8 lat, od 9-13 lat, od 14-16 lat i od 17 wzwyż. Od 2015 roku
działa  w  nim  również  grupa  starostów,  która  skupia  6  par
dorosłych, żonatych członków.

W  programie  Zespołu  znajdują  się  tradycyjne  tańce  Lachów
Sądeckich  dostosowane  do  grup  wiekowych.  Najmłodsze  dzieci
skupiają się na dawnych zabawach i prostych tańcach, starsza
grupa prezentuje bardziej zaawansowane tańce jak kowol, szewc,
szarpok. Najstarsze grupy wykonują polki, krakowiaki, tramelki
i walce. Podobne tańce, wykonują również starości.

Zespół uświetnia festyny i uroczystości, przede wszystkim na
terenie gminy, jednak ma na swoim koncie wiele wyjazdów do
sąsiednich miejscowości, a nawet za granice.

Regionalny Zespół „Dolina Słomki”, poprzez ukazywanie dawnych
tradycji, zwyczajów a także tańców, zabaw i strojów, kultywuje
wypieraną  przez  kulturę  masową,  rodzinną  Kulturę  i  Sztukę
ludową. Jest to ważne, ponieważ kraj bez kultury, tradycji czy
historii, nie może w pełni funkcjonować i zatraca poczucie
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własnej wartości.

Zapraszamy do galerii na FACEBOOKU

Źródło: sadeczanin.info, foto. Regionalny Zespół Dolina Słomki

 

Odbył  się  XVIII  Powiatowy
Przegląd  Orkiestr  Dętych  w
Laskowej
10  czerwca  br.  w  Amfiteatrze  zlokalizowanym  na  boisku
sportowym „KS Laskovia” w Laskowej odbył się XVIII Powiatowy
Przegląd Orkiestr Dętych. Przegląd był również eliminacją do
41. Festiwalu Orkiestr Dętych „Echo Trombity” w Nowym Sączu.

Powiatowy  Przegląd  Orkiestr  Dętych  jest  cyklicznym
wydarzeniem,  przyczyniającym  się  do  popularyzacji  i
zwiększenia  zainteresowania  oryginalną  formą  muzyki
wykonywanej  przez  orkiestry  dęte.  Ponadto,  jest  doskonałą
okazją do wymiany doświadczeń i spotkań muzyków. Pomimo formy
konkursu  przybyłe  orkiestry  nie  rywalizują  ze  sobą  tylko
wspólnie  przeżywają  miłe  chwile  i  prezentują  swój  dorobek
artystyczny, ukazując jak ciekawa i przyjemna w odbiorze może
być muzyka grana na instrumentach dętych.

XVIII Przegląd Orkiestr Dętych w Laskowej oficjalnie otworzył
Starosta  Limanowski  Jan  Puchała,  Pełnomocnik  Prezesa  Rady
Ministrów  pełniący  obowiązki  Wójta  Gminy  Laskowa  Piotr
Stach oraz Przewodniczący Rady Gminy Michał Kogutowicz życząc
przybyłym uczestnikom przeglądu – powodzenia i dobrej zabawy.
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Wśród  zaproszonych  gości  oprócz  włodarzy  gminy  Laskowa  na
uroczystość przybyli: Wiesław Janczyk Poseł na Sejm RP, Jan
Puchała  Starosta  Limanowski,  Mieczysław  Uryga  Wicestarosta
Limanowski,  Wojciech  Włodarczyk  Członek  Zarządu  Powiatu
Limanowskiego, Jolanta Grzegorzek Radna Powiatu Limanowskiego
a zarazem Przewodnicząca Komisji Kultury Sportu i Turystyki
Rady  Powiatu  Limanowskiego,  Ewa  Filipiak  Radna  Powiatu
Limanowskiego, Justyna Tokarczyk Dyrektor Wydziału Promocji,
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Projektów  i  Przedsiębiorczości  Starostwa  Powiatowego  w
Limanowej,  radni  Gminy  Laskowa  a  także  licznie  przybyli
mieszkańcy.

Całość imprezy prowadził Stanisław Przybylski.

Do udziału w przeglądzie zgłosiło się 9 orkiestr dętych z
terenu powiatu limanowskiego, które kolejno prezentowały swoje
występy:

•  Orkiestra Dęta przy OSP Męcina
• Parafialna Orkiestra Dęta z Krosnej
• Parafialna Orkiestra Dęta z Laskowej
• Młodzieżowa Orkiestra Dęta z Krużlowej
•  Parafialna Orkiestra Dęta z Jaworznej
•  Orkiestra Dęta „Echo Gminy Łukowica”
• Orkiestra Dęta OSP Dobra
•  Orkiestra Dęta „Echo Podhala” z Limanowej
•  Orkiestra Dęta OSP z Mszana Dolnej

Występy oceniała komisja Arystyczna w składzie:

1. Leszek Mieczkowski– muzyk
2. Leszek Łopalewski – muzyk
3. Stanisław Stachoń – muzyk

Po  wysłuchaniu   Orkiestr  Dętych  zgłoszonych  do  Przeglądu
Komisja postanowiła przyznać następujące miejsca i nagrody:  

          W GRUPIE I – ORKIESTR OCHOTNICZYCH STRAŻY POŻARNYCH
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 I miejsce, pamiątkową statuetkę, dyplomy i nagrody pieniężne
w kwocie 1400 zł., przyznano: 

Orkiestrze Dętej przy OSP Męcina,

II miejsce, pamiątkową statuetkę, dyplomy i nagrody pieniężne
w kwocie 1200 zł., przyznano: 

Orkiestrze Dętej przy OSP Mszana Dolna

III miejsce, pamiątkową statuetkę, dyplomy i nagrody pieniężne
w kwocie 800 zł., przyznano: 

Orkiestrze Dętej przy OSP Dobra

       W GRUPIE II ORKIESTR DZIAŁAJĄCYCH PRZY PARAFIACH
                                                              
                                                              
                                                              
                           
I miejsce, pamiątkową statuetkę, dyplom i nagrodę pieniężną w
kwocie 1400 zł., przyznano:

Parafialnej Orkiestrze Dętej z Jaworznej 

II miejsce pamiątkową statuetkę, dyplom i nagrodę pieniężną w
kwocie 1200 zł., przyznano:

Parafialnej Orkiestrze Dętej z Laskowej

III miejsce pamiątkową statuetkę, dyplom i nagrodę pieniężną w
kwocie 800 zł., przyznano:

Parafialnej Orkiestrze Dętej z Krosnej

W GRUPIE III – ORKIESTR DZIAŁAJĄCYCH  PRZY OŚRODKACH KULTURY I
STOWARZYSZENIACH

I miejsca „nie przyznano”

II miejsce pamiątkową statuetkę, dyplom i nagrodę pieniężną w
kwocie 1200zł., przyznano:



Orkiestrze „Echo Podhala” z Limanowe

Na 41.Festiwal  Orkiestr  Dętych  „ECHO TROMBITY”  w Nowym
Sączu, Komisja  postanowiła  zakwalifikować:
1. Orkiestrę Dętą przy OSP Męcina,
2. Orkiestrę Dętą z Krużlowej
3. Orkiestrę Dętą OSP z Mszany Dolnej,
4. Parafialną Orkiestrę Dętą z Jaworznej,
5. Parafialną Orkiestrę Dętą z Laskowej,
6. Orkiestrę Dętą „Echo Podhala” z Limanowej

Komisja  z  zadowoleniem  stwierdziła  dalszy  wzrost  poziomu
artystycznego,  duże  zaangażowanie  drygentów  i  muzyków  oraz
wzrastającą liczbę młodzieży w zespołach.

Z uznaniem należy stwierdzić, iż w XVIII Przeglądzie Orkiestr
Dętych w Laskowej, wzięło udział 7 Orkiestr z terenu powiatu
limanowskiego, oraz jedna z nowosądeckiego. Łącznie na scenie
podczas jednego niedzielnego popołudnia wystąpiło 350 muzyków.

Imprezę uświetnił koncert Kapeli „GÓROLE”. Całość zakończyła
zabawa taneczna z zespołem „REMO”.

Wszystkim Orkiestrom gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów.



Zapraszamy do galerii zdjęć na FACEBOOKU

Zajęcia dla mieszkańców 50+ w
ramach LUTW
W tym roku Limanowski Uniwersytet Trzeciego Wieku realizuje
bezpłatne projekty adresowane dla osób 50+ mieszkających na
terenie  Powiatu  Limanowskiego.  Finansowego  wsparcia
realizowanych  inicjatyw  udzielili  Województwo  Małopolskie  i
Powiat Limanowski.

W okresie od 9 kwietnia do 30 listopada 2018 roku Limanowski
Uniwersytet Trzeciego Wieku realizuje projekt pt. „Bo jak nie
my,  to  kto”  przy  wsparciu  finansowym  Województwa
Małopolskiego. Głównym celem projektu jest zachęcenie seniorów
do aktywnego spędzania wolnego czasu, a tym samym do poprawy
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jakości i poziomu ich życia.

W ramach projektu organizowane są następujące zajęcia:
– 20 godz. warsztatów muzycznych,
– udział w przeglądzie pieśni patriotycznych w Szczyrzycu,
– 20 godz. zajęć aqua fitness,
– 20 godz. nauki i doskonalenia techniki pływania,
– 20 godz. gimnastyki rekreacyjnej,
– 100 godz. zajęć nordic walking,
– 3 piesze wycieczki górskie – na Babią Górę i w Tatry,
– wyjazd na lecznicze źródła termalne do Chochołowa.

W okresie od 1 czerwca do 30 listopada 2018 roku Limanowski
Uniwersytet Trzeciego Wieku realizuje projekt pt. „Tu jest
moje miejsce” przy wsparciu finansowym Powiatu Limanowskiego.
Celem projektu jest stworzenie seniorom możliwości poznania
historii, kultury i tradycji naszego regionu.

W ramach projektu zaplanowaliśmy:
– dwa wykłady z zakresu kultury,
– zwiedzenie Bazyliki MBB w Limanowej oraz Placu Kościelnego,
– 20 godz. warsztatów rękodzieła,
– 20 godz. warsztatów artystycznych.

Już  w  niedzielę  XVIII
Powiatowy  Przegląd  Orkiestr
Dętych w Laskowej
Serdecznie  zapraszamy  na  XVIII  Powiatowy  Przegląd  Orkiestr
Dętych, który odbędzie się już w najbliższą niedzielę, 10
czerwca od godz. 15:00 w Amfiteatrze zlokalizowanym na boisku
sportowym ,,KS Laskovia” w Laskowej.
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W PROGRAMIE:

♫ 15:00 oficjalne rozpoczęcie, powitanie zaproszonych gości,

♫ 18:00 koncert Kapeli Górole,

♫ 18:45 ogłoszenie wyników konkursu – wręczenie dyplomów i
nagród,

♫ 20:00 zabawa taneczna z zespołem „REMO”

http://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/06/ddddddd.jpg


XVI Gwiaździsty Rajd Szlakami
Świętego Jana Pawła II
Tradycyjnie, na początku czerwca młodzież wyruszyła na trasy
Gwiaździstego Rajdu Szlakami Świętego Jana Pawła II. W tym
roku  odbyła  się  jego  XVI  edycja,  w  której  udział  wzięli
uczniowie  ze  szkół  z  terenu  powiatu  limanowskiego.  Rajd
przebiegał szlakami papieskimi, trasami jedno i wielodniowymi
w  Beskidzie  Wyspowym,  Gorcach,  Beskidzie  Sądeckim.
Organizatorem wydarzenia był m.in. Powiat Limanowski, który
reprezentowała Justyna Tokarczyk Dyrektor Wydziału Promocji,
Projektów i Przedsiębiorczości.

Dzisiaj  tj.  8  czerwca  w  Zespole  Szkół  Technicznych  i
Ogólnokształcących  w  Limanowej  odbyło  się  podsumowanie  XVI
Rajdu Szlakami Świętego Jana Pawła II. O godz. 10.00 Msze św.
w  intencji  Ojczyzny  za  wstawiennictwem  św.  Jana  Pawła  II
odprawił i homilię wygłosił ks. kanonik Stanisław Wojcieszak.
Po  zakończeniu  Mszy  Św.  przedstawiciele  instytucji  i
uczestnicy  Rajdu  dokonali  uroczystego  posadzenia  Dębu
Niepodległości  na  placu  przy  ZSTiO.  Dąb  ufundowany  przez
uczestników  XVI  Gwiaździstego  Rajdu  Szlakami  Świętego  Jana
Pawła II został posadzony jako pamiątka dla uczczenia 100
lecia odzyskania przez Polskę Niepodległości po 123 latach
zaborów i dla upamiętnienia Józefa Piłsudskiego – Dowódcy I
Brygady Legionów w czasie Bitwy pod Limanową 2 – 12 grudnia
1914  roku.  Na  zakończenie  drużyny  otrzymały  dyplomy  i
publikacje za udział w Konkursach. Nagrody dla uczestników
ufundował m.in. Powiat Limanowski.

https://powiat.limanowski.pl/blog/xvi-gwiazdzisty-rajd-szlakami-swietego-jana-pawla-ii/
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Celem rajdu było uczczenie rocznicy przejazdu przez Limanową
Ojca Świętego Jana Pawła II, poznawanie nauczania Świętego
Jana Pawła II oraz historii regionu, kultury i przyrody, a
także wspólny wypoczynek w górach.

Organizatorami  imprezy  byli:  Powiat  Limanowski,  Miasto
Limanowa, Gmina Limanowa, Nadleśnictwo w Limanowej, Parafia
Bazyliki Matki Boskiej Bolesnej w Limanowej, Fundacja Szlaki
Papieskie,  PTTK  o/Limanowa,  GOPR  Oddział  Limanowa,  Zespół
Szkół Technicznych i Ogólnokształcących Limanowa.

 

Galeria na FACEBOOKU
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20  lecie  Małopolskiego
Ośrodka  Ruchu  Drogowego  w
Nowym Sączu
7 czerwca w sali im. Romana Sichrawy Małopolskiego Centrum
Kultury Sokół w Nowym Sączu swój jubileusz  20-lecia istnienia
obchodził Małopolski Ośrodek Ruchu Drogowego w Nowym Sączu.  W
uroczystości udział wziął Wicestarosta Limanowski Mieczysław
Uryga.

MORD w Nowym Sączu powstał w 1998 roku.

W ciągu 20 lat Małopolski Ośrodek Ruchu Drogowego w Nowym
Sączu przeprowadził milion egzaminów na prawo jazdy, w których
wzięło udział ponad 360 tysięcy osób. Dziś na jubileuszowym
spotkaniu  w  MCK  „Sokół”  w  Nowym  Sączu  była  okazja  do
podsumowań dwóch dekad działania sądeckiego MORD i złożenia
gratulacji oraz odznaczeń zasłużonym pracownikom ośrodka.

Podczas jubileuszowego spotkania w MCK Sokół w Nowym Sączu
Wicestarosta Limanowski Mieczysław Uryga, w imieniu własnym  a
także Starosty Jana Puchały i Zarządu Powiatu Limanowskiego
złożył życzenia na ręce Dyrektora MORD Waldemara Olszyńskiego
–  „Jubileusz  stanowi  znaczący  moment  w  życiu  Ośrodka.To
doskonała okazja, aby uczcić to święto razem ze wszystkimi,
którzy swoją pracą oraz zaangażowaniem przez lata tworzyli i
przyczynili się do sukcesu tego miejsca. Życzymy Kierownictwu
oraz wszystkim pracownikom wszelkiej pomyślności, spełnienia
marzeń oraz dalszych sukcesów. Niech trudna i odpowiedzialna
praca w kształceniu uczestników ruchu drogowego, mająca duży
wpływ  na  kształtowanie  bezpieczeństwa  na  naszych  drogach,
przynosi satysfakcję i będzie źródłem zawodowego spełnienia.”

https://powiat.limanowski.pl/blog/20-lecie-malopolskiego-osrodka-ruchu-drogowego-w-nowym-saczu/
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20-lecie  MORD  było  okazją  do  uhonorowania  pracowników  i
przyjaciół ośrodka. Dyrektor MORD wręczył podziękowania tym,
którzy  pomagają  placówce  w  realizacji  zadań  związanych  z
bezpieczeństwem ruchu drogowego. Medale MORD w Nowym Sączu „Za
zasługi dla Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego” otrzymali: radna
Sejmiku Urszula Nowogórska i Leszek Zegzda, członek Zarządu
Województwa  Małopolskiego,  który  sprawuje  nadzór  nad  MORD,
oraz Auto Moto Klub w Limanowej. Wicewojewoda Małopolski Józef
Gawron w imieniu prezydenta Polski wręczył Złote Medale za
Długoletnią Służbę. Państwowe odznaczenia otrzymali: Stanisław
Barnaś, Waldemar Chudy, Wiesław Kądziołka, Kazimierz Opoka,
Jerzy Stawiarski, Wiesław Śledź, Piotr Śliwa i Teresa Wilk.
Leszek  Zegzda  i  Urszula  Nowogórska  natomiast  wręczyli
odznaczenia marszałka województwa małopolskiego Polonia Minor.
Otrzymali je Stanisław Kiełbasa, Krzysztof Leśniak i Agnieszka
Rosmmanith.
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Urbania Góra zdobyta!
Urbania Góra była pierwszym szczytem, z którym zmierzyli się
uczestnicy IX edycji akcji „Odkryj Beskid Wyspowy”. Turyści na
ten  niewielki,  bo  liczący  sobie  674  m.p.m  wierzchołek
wędrowali szlakiem przydrożnych figur i kapliczek, większość
których wykonał rzeźbiarz Józef Wrona.

Wyniki konkursów:

Najmłodszy turysta: Marcin Hanusiak /2 miesiące/, Tokarnia,
Najstarsza turystka: Katarzyna Filipek /85 lat/, Tokarnia,

UCZESTNIK Z NAJDALSZEGO ZAKĄTKA
POLSKI: Anna Chrupek, Skrzyszów,
ŚWIATA: ks. Bolesław Zadora, St. Hedwig, Texas, USA /10 tys.
km/

KONKURS WIEDZY O BESKIDZIE WYSPOWYM i Gminie Tokarnia:
I m. Julia Capek, Tokarnia
II m. Zuzanna Jędrocha, Krzczonów
III m. Wiktor Kokosiński, Kraków

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/06/DSC_2606-1.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/06/DSC01075.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/06/DSC_2672.jpg
https://powiat.limanowski.pl/blog/urbania-gora-zdobyta/


NAJMILSZA: Anna Chęć, Krzczonów
NAJMILSZY: Józef Wrona, Tokarnia

A już w najbliższą niedzielę 10 czerwca uczestnicy OBW będą
zdobywać górę Lubogoszcz.

GALERIA
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http://www.tv28.pl/8325-obw-2018-szlakiem-przydroznych-figur-i-kapliczek-na-urbania-gore

